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HaumeHnoBaHue 0T4YECTBO
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| 1 AYMHCK

HauanbHUK OTAEIa KOMMYHAJIBHOTO W JKHJIUIIHOTO
xosgiictea MKY «llentp obecneuerus KU3HEACATEIbHOCTH T AUUHCKa»

8(39151) 6-14-11

BrajguMupoBHa

&«&vﬂ . H.B. TapaceHko
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or: pdg@mprlk.krskcit.ru

OTnpaBfeHo: 29 man 2025 r. 16:07

Kowmy: ‘TapaceHko Haranes BnagumMuposHa'

Tema: RE: OTnpaska: NNaHoBbIv OT/I0B

MoctaHosneHue MpasuTenscTsa KPacHOAPCKOTO Kpas oOT 24.12.2019 N 751-n (pea.

0T 24.10.2023) "06 yTeepxaeHnM MopAaKa ocylecTBNeHNA AEATENIbHOCTH no obpallleHIto € KMBOTHBIMU 6es
BNafeNblies Ha TeppuTopui KpacHOAPCKOTOo Kpas" =

2.2,
i\d’rmnl-unmoueH|-u=n71 opraH:

yTEEMKAAET NAaHbI-TPadUKKL Ha NepBOE NO/Yroane o4epeAHoro road B CPOK [0 25 Aekabpsa npeallecTBytoUIero
rers 13 BTOPOE NOAYFOAME TEKYLLEro roaa - A0 25 MIOHA TERYLLEro roaa; pa3melLaeT naaHbl-rpagukm Ha
OGULMANBEHOM CaitTe yNONHOMOUYEHHOTO Opraka B ceTu WMHTepHeT B TedeHne 3 paboumnx [OHel Co AHA UX
YTEEPIKAEHWA YNONHOMOYEHHbBIM OPraHoMm;

CCBINKY Ha pasmelueHue nnaH-rpaguka?

--—--Qriginal Message-----

From: TapaceHko Hatanba BnagnumuposHa <tarasenko_nv74@mail.ru>
Sent: Thursday, May 29, 2025 3:59 PM

To: pdg@mprik.krskcit.ru

Subject: OTnpasKa: NNaHOBbIK OTN0B

C YBaweHUeM,

T reduo Hatanba BnagMmunpoBHa,

HouaAbHWK OTAENa TOPOACKOro X03AMCTBa

MHKY <LleHTp obecneyeHuA KusHe eATeNbHOCTH T. AYMHCKa>
Ten.: 8(39151) 6-14-11

E-mail: tarasenko_nv74@mail.ru

CoobLLeHWe roTOBO K OTMPaBKe Co CAeAyownM BNOMXKEHHbBIM GaitnoM UM CCbINKOIA:

naaHoBbIN OTNIOB



